

PODMÍNKY PRODEJE

Přeji hezký den a vítám Vás v mém obchůdku.

Zboží rezervuji nejdéle 7 dní, to je i doba na platbu. Pokud nebude do 7 dnů uhrazena platba, vrátím zboží opět do prodeje.

V popisu u fotek se snažím uvést veškeré informace a předem upozornit na případné vady či nedostatky. Můžete se mě na cokoliv zeptat.

V případě, že chcete zboží přeměřit, nebo se rozmyslet, ráda vyhovím, ale pokud se do 24 hodin neozvete, nabízím dalšímu zájemci.

Dodržuji pořadí zájemců tak, jak o věci projevíli zájem. Pokud dá někdo závaznou objednávku samozřejmě má přednost.

Zboží zasílám po připsání peněz na účet nejpozději druhý pracovní den . V případě, že bychom onemocněli nebo byl jiný problém, o všem vás budu informovat.

Když budeme mimo domov (prodloužený víkend, dovolená...) NAPIŠU DO PODMÍNEK PRODEJE A ZANECHÁM VZKAZ. IHNEDE PO PŘÍJEZDU BUDOU OBJEDNÁVKY VYŘÍZENY.

Číslo mého účtu a konečnou částku Vám vždy sdělím v e-mailu.

Částka uvedená bude navýšena o poštovné dle tarifu ČP. Když bude u inzerátu uvedeno jinak, samozřejmě to platí.

Balíček posílám doporučeně, pokud se předem domluvíme zašlu i obyčejně. Na dobírku neposílám. (Obyčejné zásilky na Vaše přání a Vaše RIZIKO)

Je možné si vybrané věci vyzvednout i osobně. Po vzájemné dohodě emailem, telefonem či vzkazem zde na MMB.

V případě, že nemáte účet nebo z nějakého důvodu nechcete poslat peníze převodem, můžete je zaslat složenkou .

Poštovné podle platných tarifů České pošty. Může se stát, že cenu přesně neodhadnu, ať už v můj nebo váš neprospěch, ale snažím se věci alespoň přibližně zvážit, ale někdy se netrefím přesně, za to se omlouvám předem.

Nedělám to schválně a pokud to bude ve Váš neprospěch, při příští objednávce, pokud mě na to upozorníte rozdíl samozřejmě dorovnáme ve váš prospěch, pokud vám dříve naúčtuji víc, než je skutečná hodnota poštovného.

Pokud vám naúčtuji méně, je to samozřejmě můj problém a dál ho neřeším :o)

Pokud budete chtít něco ze "zdarma k objednávce", prosím, napište si o to.

Na Slovensko zboží nezasílám.

Pokud zásilka dorazí zjevně poškozená přepravou, prosím nepřebírejte zásilku a co nejdříve mne informujte. Problém budu okamžitě řešit !!!

Budu ráda, za hodnocení po obdržení balíčku :)

Mnohokrát děkuji za pochopení a všem přeji příjemné nakupování :)))